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1. Опис навчальної дисципліни

Найменування
показників 

Галузь знань, спеціальність,
освітній ступень

Характеристика навчальної
дисципліни

денна форма
навчання

заочна форма
навчання

Кількість кредитів  – 5
Галузь знань:

29 міжнародні відносини
Обов’язкова

Модулів – 6
Спеціальність:

292 міжнародні економічні
відносини

ОПП: міжнародний бізнес

Рік підготовки:
Змістових модулів – 5 1-й 1-й
Індивідуальне науково-
дослідне завдання – 8

Семестр

Загальна кількість годин 
– 150

1-й 1-й
Лекції

Тижневих годин для 
денної форми навчання:
аудиторних – 3
самостійної роботи 
студента - 7

Освітній ступень: магістр

28 год. 8 год.
Семінарські

14 год. 2 год.
Лабораторні

 год.  год.
Самостійна робота

100 год. 140 год.
Індивідуальні завдання:

8 год.
Вид контролю: екзамен

Примітка.
Співвідношення кількості годин аудиторних занять до самостійної і індивідуальної роботи
становить:

для денної форми навчання – 33% до 67%
для заочної форми навчання – 7% до 93%
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2. Мета та завдання навчальної дисципліни

2.1. Мета вивчення навчальної дисципліни

Мета  дисципліни –  формування  системи  фундаментальних  фахових  знань  про
механізм  функціонування  світової  економіки  на  підставі  сучасних  макроекономічних
теорій  обґрунтованих  світовою  і  національною  наукою  та  досвідом  міжнародної
макроекономічної практики.

2.2. Завдання навчальної дисципліни:
-  розуміння макроекономічних моделей та взаємозв’язків  між макроекономічними

показниками задля успішної побудови бізнесу;
-  оволодіння  знаннями  макроекономічних  процесів  з  урахуванням  експортно-

імпортних операцій  та побудова урівноваженої моделі відкритої економіки;
-  вміння використовувати отримані  знання в практичній  діяльності  міжнародного

бізнесу.
У  результаті  вивчення  навчальної  дисципліни  «Міжнародна  макроекономіка»

студент повинен отримати
Загальні компетентності:
- здатність до абстрактного, креативного, критичного мислення, аналізу та синтезу

на  основі  логічних  аргументів  та  перевірених  фактів  в  умовах  обмеженого  часу  та
ресурсів;

- здатність систематизувати та синтезувати інформацію з різних джерел, використовуючи
інноваційні підходи; 

- здатність  працювати  самостійно  та  в  команді,  вміти  брати  на  себе  ініціативу  і
відповідальність,  мотивувати  та  керувати  роботою  інших  для  досягнення  поставлених
цілей;

- здатність розв’язувати складні  спеціалізовані  задачі  та прикладні  проблеми у галузі
міжнародної макроекономіки;

- здатність самостійно організовувати та здійснювати наукові  дослідження проблем у
галузі  міжнародної  макроекономіки,  продукувати  гіпотези,  визначати  наукові  проблеми,
готувати наукові тексти та доповіді, здійснювати публічну апробацію результатів дослідження.

Фахові компетентності:
- здатність  аналізувати  моделі  розвитку  національних  економік  та  визначати  їх

роль у сучасній світогосподарській системі;
-  здатність  оцінювати  макроекономічну  політику  та  виокремлювати  її  види  в

країнах з різним рівнем економічного розвитку;
- здатність аналізувати макроекономічні показники в динаміці та оцінювати стан

розвитку країн світу;
- здатність  визначати  геоекономічні  стратегії  розвитку  країн  та  їх  регіональні

економічні пріоритети;
- здатність  застосовувати  теоретичні  знання  щодо  сукупної  рівноваги  при

моделюванні стратегії розвитку країн;
- здатність визначати та оцінювати прояви економічного глобалізму,  виклики та

дисбаланси глобального розвитку.
Очікувані програмні результати навчання:
-  демонструвати  знання  та  навички  у  сфері  міжнародної  макроекономіки  та

ефективно використовувати в науково-практичній діяльності (курсових та магістерській
роботах,  написанні  тез  та  статей,  підготовці  наукових  доповідей,  есе,  аналітичних
записок).
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- демонструвати неординарні  підходи у розв’язанні  макроекономічних проблем та
креативно  мислити  на  основі  логічних  аргументів  та  перевірених  фактів  в  умовах
обмеженості.

-  систематизувати  й  упорядковувати  інформацію  щодо  макроекономічних
показників країн світу та формулювати узгоджені та виважені висновки щодо стратегії
розвитку країн світу.

-  систематизувати  та  ідентифікувати  глобальні  проблеми  світової  економіки  та
національних господарств,  а також формулювати висновки і розробляти рекомендації  з
метою  розв’язання  практичних  завдань  з  урахуванням  крос-культурних  особливостей
різних країн.

-  аналізувати  нормативно-правові  документи,  оцінювати  аналітичні  звіти  та
довідкові  матеріали  міжнародних  інституцій  задля  розробки  пропозицій  щодо
формування макроекономічної політики.

-  досліджувати  та  аналізувати  моделі  розвитку  національних  економік  та
обґрунтовувати  заходи  досягнення  їх  стратегічних  цілей  в  умовах  трансформації
світогосподарських відносин.

- визначати геоекономічні стратегії країн та їх регіональні економічні пріоритети з
урахуванням національних економічних інтересів та безпекової компоненти міжнародних
економічних відносин.

2.3. Анотація навчальної дисципліни
Дисципліна  «Міжнародна  макроекономіка»  є  складовою  частиною  підготовки

економістів-міжнародників, рівня магістр. Предметом навчальної дисципліни є вивчення
функціонування  національних  економік  країн  світу  та  визначення  факторів  впливу  на
формування  макроекономічних  показників  в  умовах  глобалізації.  «Міжнародна
макроекономіка»  є  складовою  фундаментальних  економічних  дисциплін:  «Економічної
теорії», «Макроекономіки» та виступає проміжною ланкою між спеціалізованими курсами
таких  дисциплін  як:  «Теорія  міжнародних  економічних  відносин»,  «Маркетинг»,
«Менеджмент»,  «Європейська  інтеграція»,  «Банківська  справа»,  «Статистика»,
«Англійська мова» та інші. Цей курс доповнює вивчення фундаментальних економічних
дисциплін і пов’язує їх з потребами практики.

Важливою  складовою  міжнародної  макроекономіки  є  макроекономічна  політика,
метою якої є повна зайнятість в країні,  стабільність цін та економічне зростання,  стан
платіжного балансу та внутрішня рівновага.

3.Програма навчальної дисципліни

Змістовий модуль 1. Фундаментальні поняття міжнародної макроекономіки.

Тема 1. Макроекономіка відкритої  економіки:  міжнародний та національний
рівень (2 год).

Макроекономіка  з  позиції  країни та з позиції  світу.  Характерні  риси відкритої  та
закритої  економіки.  Економічні  агенти:  національної  економіки,  світове  господарство,
підприємство, уряди, світові рентні відносини. Сектори економіки: реальний, бюджетний,
монетарний,  зовнішній.  Макроекономічна  статистика  і  макроекономічна  політика.
Макроекономічні  показники  в  системі  національних  рахунків.  Національні  рахунки,
система національних рахунків, додана вартість, операції, рахунки.

Тема 2. Макроекономічні показники (2 год) .
Вимірювання національного обсягу виробництва та доходу. Реальний і номінальний

ВВП  та  ВНП,  дефлятор  ВВП.  Додана  вартість,  проміжне  споживання,  кінцеве
споживання, чистий експорт, чистий факторний дохід, чисті трансферти. Споживання та
інвестиції, споживання та заощадження. Сукупний попит та сукупна пропозиція.
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Змістовий модуль 2. Бюджетний сектор економіки в країнах світу.

Тема 3. Державний сектор та бюджетна політика країн світу (2 год).
Державний  сектор,  частка  державного  сектора  в  економіці  країн  світу.  Уряд,

державні корпорації,  соціальний захист.  Поняття бюджету, економічна і функціональна
класифікація. Бюджетні системи, бюджетний рік, методи бюджетного обліку. Структура
бюджету. Доходи: податки, гранти, інші доходи. Видатки: поточні, капітальні. Дефіцит та
профіцит бюджету. Аналітика бюджету, інструменти бюджетної політики.  Автоматичні
стабілізатори.

Тема 4. Державний борг: показники та види (2 год).
Визначення  та  показники  боргу.  Види  боргу:  внутрішній,  зовнішній;  державний

приватний;  короткостроковий,  довгостроковий;  гарантований,  негарантований.  Фактори
впливу на заборгованість країн світу. Реструктуризація боргу.

Змістовий модуль 3. Економічне зростання та циклічні коливання.

Тема 5. Економічне зростання: фактори та моделі (4 год).
Економічне  зростання.  Теорії  економічного  зростання:  кенсіанська  модель

зростання,  неокласична  модель  розвитку,  інституціональні  концепції  модернізації
економіки. Транзитивні та трансформаційні суспільства. Теорія сталого розвитку. Теорія
інклюзивного  зростання.  Нові  джерела  економічного  зростання.  Неоіндустріальні
процеси.  Економічний  розвиток  в  ЄС  та  США.  Розвиток  в  країнах  з  транзитивною
економікою. Джерела економічного зростання в економіці України в умовах глобалізації.

Тема 6. Циклічні коливання та кризи в економіці (2 год).
Ділові цикли та теорії ділових циклів. Цикли індустріального розвитку. Структурні

кризи.  Криза  грошей.  Субординація  економічних  та  соціальних  циклів.  Цикли
міжсистемних  трансформацій.  Цивілізаційні  цикли.  Цикли  глобалізації.  Глобальні
дисбаланси економічного розвитку.

Тема 7. Монетарний сектор та монетарна політика (2 год).
Структура  монетарного  сектору.  Фінансові  корпорації:  центральний  банк,

комерційні банки, страхові компанії,  пенсійні фонди, інвестиційні компанії.  Грошовий і
фінансовий ринок. Гроші,  резервні гроші,  електронні гроші,  нові гроші (кріптовалюта).
Поняття  і  види  монетарної  політики.  Номінальний  і  реальний  відсоток.  Інструменти
монетарної  політики.  Трансмісійний  механізм  грошової  політики:  цілі,  архітектоніка.
Монетарна  та  бюджетна  політика  –  оптимальне  співвідношення,  ефект  витіснення.
Грошовий сектор в країнах з різним рівнем економічного розвитку: діагностика, аналіз,
прогноз.

Змістовий модуль 4. Зовнішній сектор і валютна політика.

Тема 8. Торгова політика країн світу (2 год).
Міжнародна  торгівля  та  її  основні  риси  на  сучасному  етапі.  Теорії  міжнародної

торгівлі. Джерела та принципи міжнародної торгівлі. Тарифи на імпорт і механізм його
дії.  Експортні  субсидії,  демпінг  і  антидемпінгові  заходи  в  торговій  політиці.
Компенсаційне  мито.  Протекціоністська  політика  і  лібералізація  міжнародної  торгівлі.
Фредредерство. Експортоорієнтова і імпортоорієнтована політика країн світу.

Тема 9. Платіжний баланс (4 год). 
Сутність та структура платіжного балансу. Рахунки (поточні, капітальні, фінансові) і

доходи (первинні, вторинні) платіжного балансу. Поточний рахунок ПБ: товари, послуги,
первинний  і  вторинний  дохід.  Фінансовий  рахунок  ПБ:  прямі  інвестиції,  портфельні
інвестиції, фінансові деривативи, резервні активи (монетарне золото, валюта і депозити,
резервна  позиція  в  МВФ).  Коливання  валютного  курсу  і  урегулювання  платіжного
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балансу.  Дефіцит і  криза  платіжного балансу.  Платіжний баланс України:  діагностика,
аналіз, прогноз. Платіжний баланс США: діагностика, аналіз, прогноз. Платіжний баланс
країн ЄС: діагностика, аналіз, прогноз.

Тема 10. Валютний курс і валютна політика (2 год).
Валюта і валютний ринок. Світові валюти. Валютна політика країн світу. Джерела

попиту і  пропозиції  валюти.  Види та  визначення  валютного курсу.  Режими валютного
курсу. Еволюція світової валютної системи (золотий та золотодивізний стандарт, Бреттон-
Вудська  валютна  система,  Ямайська  валютна  система).  Макроекономічна  політика  і
динаміка реального валютного курсу. Валютний курс і паритет купівельної спроможності.
Валютні  курси  в  короткостроковому  періоді.  Рівновага  в  короткостроковому  та
довгостроковому періодах на валютному ринку. Конвертованість національної валюти.

Змістовий  модуль  5.  Глобалізація  та  оподаткування  в  системі  міжнародних
відносин.

Тема 11. Міжнародне оподаткування та офшорні центри світу (2 год).
Загальні  риси  та  специфіка  міжнародного  оподаткування.  Міжнародне  подвійне

оподаткування.  Офшорні  центри.  Втеча від податків  та  ухилення від  них економічних
агентів.  Поняття  «брудні  гроші»,  операції  пов’язані  з  ними.  Основні  шляхи та  методи
протидії відмивання «брудних грошей». Офшори та політика і бізнес України.

Тема 12. Глобалізація світової економіки та національне господарство (2 год).
Сутність глобалізації,  її причини і протиріччя. Основні напрямки глобалізації та її

виміри.  Транснаціональні  корпорації  та  національні  економіки.  Міжнародні  економічні
організації і національне господарство: вплив і взаємодія. Роль міжнародних економічних
організацій в формуванні ринкової інфраструктури економіки України.

4. Структура навчальної дисципліни
Назви змістових

модулів і тем
Кількість годин

денна форма Заочна форма
усього у тому числі усього у тому числі

л с лаб інд с.р
.

л с лаб інд с.р.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 1
0

11 12 13

Модуль 1
Змістовий модуль 1. Фундаментальні поняття міжнародної макроекономіки.

Тема 1. 
Макроекономіка 
відкритої економіки: 
міжнародний та 
національний рівень

2 2 - 2 -

Тема 2. 
Макроекономічні 
показники

2 2 - 2 -

Разом за змістовим 
модулем 1

4 4 - 4 -

Змістовий модуль 2. Бюджетний сектор економіки в країнах світу.
Тема 1.  Державний
сектор  та  бюджетна
політика країн світу.

2 - 2 -

Тема 2. Державний 
борг: показники та 
види.

2 2 - -

Разом за змістовим 
модулем 2

4 2 - 2 -

Змістовий модуль 3. Економічне зростання та циклічні коливання.
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Тема 1.  Економічне
зростання:  фактори  та
моделі.

4 - -

Тема 2. Циклічні 
коливання та кризи в 
економіці.

2 2 - 2 -

Тема 3.  Монетарний
сектор  та  монетарна
політика.

2 2 - -

Разом за змістовим 
модулем 3

8 4 - 2 -

Змістовий модуль 4. Зовнішній сектор і валютна політика.
Тема 1. Торгова 
політика країн світу.

2 - -

Тема 2. Платіжний 
баланс.

4 2 - 2 -

Тема 3. Валютний курс 
і валютна політика.

2 2 - -

Разом за змістовим 
модулем 4

8 4 - 2 -

Змістовий модуль 5. Глобалізація та оподаткування в системі міжнародних відносин.
Тема 1.  Міжнародне
оподаткування  та
офшорні центри світу.

2 - -

Тема 2. Глобалізація 
світової економіки та 
національне 
господарство.

2 - -

Разом за змістовим 
модулем 5

4 - -

Усього годин 2
8

1
4

- 8 2 -

Модуль 2
ІНДЗ - 8 -

Усього годин - 8 -

5. Теми семінарських занять
№
з/п

Назва теми Кількість
годин

1 Макроекономічна політика та її види. 2
2 Макроекономічні показники в системі національних рахунків. 2
3 Проблеми заборгованості в країнах світу. 2
4 Глобальна криза і посткризове зростання. 2
5 Фіскальна і монетарна політика. 2
6 Платіжний баланс України: аналіз, динаміка, прогноз. 2
7 Світова фінансова система. 2

6. Самостійна робота
№
з/п

Назва теми Кількість
годин

1 Фундаментальні поняття макроекономіки. 10
2 Сукупна пропозиція та сукупний попит. 10
3 Міжнародна макроекономічна політика. 10
4 Міжнародна торгівля та новітні теорії торгівлі. 5
5 Зовнішньоекономічна політика країн світу. Експортоорієнтована 

та імпортозаміщуюча політика країн світу.
5
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6 Нові моделі економічного зростання: мега- та макрорівень. 5
7 Валютні курси та міжнародна фінансова система. 5
8 Кредитно-банківська система. Грошово-кредитне регулювання 

економіки в країнах світу.
5

9 Міжнародний ринок цінних паперів 5

10 Макроекономічна рівновага на товарному та грошовому ринках. 
Модель IS-LM.

10

11 Платіжний баланс та його структура. 5
12 Взаємозв’язок бюджетного дефіциту та державного боргу в 

країнах з різним рівним економічного розвитку.
10

13 Дохід та економічне зростання в країнах Європейського Союзу. 10
14 Глобальна криза: макроекономічний аналіз 5

Разом 100

7. Індивідуальні завдання
1. Розрахунок та аналіз ВВП в країнах «золотого мільярду».
2. Розрахунок та аналіз ВВП в Польщі.
3. Розрахунок та аналіз ВВП в Україні.
4. Програмування реального ВВП в короткостроковій та довгостроковій перспективі

(різні країни світу).
5. Прогнозування інфляції на основі даних Світового банку (країни за вибором).
6. Фактори впливу на формування зовнішній державний борг (різні країни світу).
7. Трансмісійний механізм грошової політики в США.
8. Діагностика платіжного балансу в Україні.
9. Діагностика платіжного балансу в Німеччина.
10. Діагностика платіжного балансу в Китай.
11. Діагностика платіжного балансу в США.
12. Діагностика платіжного балансу в Англії.
13. Прогнозування валютного курсу на основі світових валют (євро, долар, японська

єна, швейцарський франк, британський фунт стерлінгів).

8. Методи навчання
Основними  формами  навчальної  роботи  при  вивченні  дисципліни  є  лекційні  та

семінарські  заняття.  Лекції  проводяться з базових питань міжнародної макроекономіки,
містять узагальнений теоретичний матеріал, які є базою для самостійної роботи студентів.
В  процесі  читання  лекцій  увага  концентрується  на  найбільш  складних  питання
досліджуваної  теми,  додаються  рекомендації  для самостійної  роботи над відповідними
темами.  Формами  навчання  виступають  інформативні,  аналітичні  та  проблемні  лекції.
Спосіб подання інформації  студентам в процесі  їх  пізнавальної  діяльності  реалізується
через певні дії та методи навчання: ілюстративний метод, репродуктивний метод, метод
проблемного  викладу,  евристичний  метод,  дослідницький  метод,  дискусійний  метод,
імітаційні та неімітаційні (ігрові, неігрові) методи, метод ситуативного моделювання.

9. Очікувані результати навчання з дисципліни

В результаті вивчення дисципліни «Міжнародна макроекономіка» студент повинен
знати: основні  поняття  і  категорії  міжнародної  макроекономіки,  макроекономічні

показники,  роль  і  значення  державного  сектора  та  бюджетної  політики  країн  світу,
закономірності  сукупного  попиту  та  сукупної  пропозиції  на  мегарівні,  передумови  та
причини  циклічних  коливань  в  економіці,  роль  і  значення  монетарного  сектора  та
інструменти  монетарної  політики  в  економіці  країн  з  різним  рівнем  економічного
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розвитку, складові платіжного балансу країни та вплив валютного курсу на врегулювання
платіжного балансу, основні напрями глобалізації та її виміри, загальні риси та специфіку
міжнародного оподаткування, основні міжнародні інституції;

вміти: оперувати основними поняттями і категоріями міжнародної макроекономіки,
розраховувати макроекономічні показники розвитку економіки, які визначають зовнішнє
середовище діяльності господарських суб’єктів, аналізувати роль і значення державного
сектора  та  бюджетної  політики  країн  світу,  порівнювати  переваги  та  недоліки
застосованих на практиці  моделей рівноваги і  регулювання економіки,  давати оцінку і
прогнозувати  можливі  наслідки  макроекономічної  політики  країн  світу,  класифікувати
статті платіжного балансу та визначати його сальдо, застосовувати правові документи у
сфері міжнародного оподаткування.

10. Засоби оцінювання
Навчальна  дисципліна  міжнародна  макроекономіка  викладається  за  кредитно-

модульною системою організації навчального процесу. Тематика дисципліни розрахована
на  5  змістовних  модулів,  які  містять  12  тем  та  індивідуальне  завдання.  Підсумкова
кількість  балів  виставляється  як  сума балів  за  усіма поточними формами контролю та
підсумковим  контролем,  передбаченими  робочою  програмою  навчальної  дисципліни.
Методи  контролю:  поточний  контроль  (контроль  відвідування  занять  студентом,  усне
опитування,  фронтальне  опитування,  індивідуальне  опитування,  письмові  контрольні
роботи, доповіді, розв’язання ситуаційних завдань, написання есе); підсумковий контроль
(екзамен  –  форма  підсумкового  контролю,  яка  полягає  в  оцінці  засвоєння  студентом
навчального  матеріалу  з  певної  дисципліни  та  на  підставі  результатів  виконання  ним
певних видів робіт на семінарських заняттях та на самостійній роботі, а також завдань до
екзамену,  які  складаються  з  2  теоретичних  завдань,  5  категорій,  тестів).  Сумарний
результат містить 100 балів.

11. Критерії оцінювання
Розподіл балів, які отримують студенти

Поточне тестування та самостійна робота
Підсумков

ий тест
(екзамен)

Сума

Змістовий
модуль 1

Змістовий
модуль 2

Змістовий
модуль 3

Змістовий
модуль 

4

Змістовий
модуль 5

Індивідуа
льне

завдання
14 14 14 16 14 8 20 100

Т1, Т2 ... Т12 – теми змістових модулів.

Шкала оцінювання: національна та ECTS

Сума балів за всі
види навчальної

діяльності

Оцінка
ECTS

Оцінка за національною шкалою

для екзамену, курсового 
проекту (роботи), практики

для заліку

90 – 100 А відмінно  

зараховано
85-89 В

добре 
75-84 С
70-74 D

задовільно 
60-69 Е 

35-59 FX
незадовільно з можливістю

повторного складання

не зараховано з
можливістю повторного

складання



11

1-34 F
незадовільно з

обов’язковим повторним
вивченням дисципліни

не зараховано з
обов’язковим повторним
вивченням дисципліни

12. Методичне забезпечення
1. Конспект лекцій з курсу «міжнародна макроекономіка».
2. Методичні рекомендації з підготовки семінарських занять та індивідуальних робіт

з курсу «міжнародна макроекономіка».
3. Термінологічний словник.

13. Рекомендована література
Базова
1. Агапова Т. А., Серегина С. Ф. Макроэкономика: Учебник / Под общей ред.

д.э.н., проф. А. В. Сидоровича; МГУ им. М. В. Ломоносова. – 5-е изд., перераб. и доп. –
М.: Издательство «Дело и Сервис», 2002. – 448 с.

2. Анисимов  А.  А.  Макроэкономика.  Теория,  практика,  безопасность:  учеб.
пособие для студентов  вузов,  обучающихся по экономическим специальностям /  А. А.
Анисимов,  Н.  В.  Артемьев,  О.  Б.  Тихонова;  под  ред.  Е.  Н.  Барикаева.  –  М.:
ЮНИТИДАНА, 2010. – 599 с.

3.  Бланшар О. Макроэкономика: Учебник / Перевод с анг. под научной ред.
Л. Л. Любимова. – 2-е изд. – М.: Издательский Дом «Высшей школы экономики», 2015. –
673 с.

4. Дзюбик С. Д.  Основи  економічної  теорії:  навч.  посібник  / С. Д. Дзюбик,
О. С. Ривак.- 3-тє вид., перероб. і допов. – Київ : Знання, 2014. – 423 с.

5. Міжнародна економіка : навч. посібник для студентів вищ. навч. закладів / Г.
Е. Гронтковська,  О. І. Ряба, А. М. Венцурик, О. І. Красновська. - Київ : Центр учбової
літератури, 2014. - 384 с.

6. Антофій Н. М.  Міжнародна  економіка:  навч.  посібник  / Н. М. Антофій,
О. В. Булюк, С. В. Фомішін ; за ред. С. В. Фомішина. – Херсон : Олді-плюс, 2013. – 352 с.

7. Міжнародна макроекономіка: навч. посібник / Ю. Г. Козак, Ю. М. Пахомов,
Н. С. Логвінова та ін. ; за ред. Ю. Г. Козака, Ю. М. Пахомова, Н. С. Логвінової.- вид. 3-тє,
перероб. та доп. – Київ : Центр учбової літератури, 2012. – 400 с.

8. Міжнародні  фінанси:  навч.  посібник  для  студентів  вищ.  навч.
закладів  / І. І. Д'яконова,  М. І. Макаренко,  Ф. О. Журавка,  О. М. Сазонець ;  за  ред.  М. І.
Макаренка, І. І. Д'яконової. – Київ : Центр учбової літератури, 2013. – 548 с.

9. Міжнародні  фінанси:  навч.  посібник  для  студентів  вищ.  навч.
закладів / Ю. Г. Козак, Н. С. Логвінова, В. В. Ковалевський та ін. ; за ред. Ю. Г. Козака, Н.
С. Логвінової,  В. В. Ковалевського.-  3-тє вид.,  перероб.  та доп. – Київ :  Центр учбової
літератури, 2007. – 640 с.

10. Патика Н. І. Міжнародні валютно-кредитні відносини: навч. посібник : рек.
МОНУ / Н. І. Патика. – Київ. : Знання, 2012. – 566 с.

11. Семюелсон Пол А., Нордгауз Вільям Д. Макроекономіка / Пер. з англ.. – К.
«Основи», 1995. – 544 с.

12. Солонінко К. С.  Міжнародна  економка:  навчальний
посібник / К. С. Солонінко. – Київ : Кондор, 2008. – 382 с.

Допоміжна
1. Баженова Ю. В.  Застосування  динамічних  стохастичних  моделей  загальної

рівноваги для аналізу макроекономічної політики / Ю. В. Баженова // Актуальні проблеми
економіки. – 2009. – № 7. – С. 261-266.

2. Бурда М., Виплош Ч. Макроекономіка: Європ. контекст / Пер. з англ. – К.: Основи,
1998. – 682 с.
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3. Вовчак О.  Кредит  у  системі  макроекономічної  рівноваги  / О. Вовчак,
М. Могильницька, М. Хмелярчук // Вісник Національного банку України. – 2011. – № 2
(180), лютий. – С.28-33.

4. Возьний К.  Інфляція  і  девальвація:  макроекономічні  взаємозв'язки  та
залежності / К. Возьний // Економіка України. – 2010. – № 11 (588), листопад. – С. 35-46.

5. Волгина Н. А. Международная экономика: Учебное пособие / Н. А. Волгина. – М.:
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